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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 

n3ثلث عدد  -1   کدام است؟ 227

1)n9 13   2)n9 33 3)n9 53 4)n9 73 

برابر کنیم، حجم آن چند برابر حالتی است که شعاع آن را  5را  اگر شعاع یک کره -2

 ایم؟نصف کرده

1 )111   2 )211  3 )511  4 )1111 

تومان داشته باشد،  2511تومان کمتر دارد. اگر ملیکا  0511برابر پول ملیکا  7آتنا از  -3

 پول آتنا چقدر است؟

1 )11111  2 )11511 3 )12111 4 )12511 

 چه تعداد عدد اول وجود دارد؟ 01تا  55بین  -4

1 )5   2 )0  3 )7  4 )0 

xخارج قسمت تقسیم  -5 x x   4 6 23 4 xبر  5  کدام است؟ 31

1 )x x  34 3 4  2)x x  34 3 4  

3)x x  34 3 4  4)x x  34 3 4 

 یک از اعداد زیر گنگ است؟کدام -0 

1)4 16     2)  3 3 3 31 2 3 4 

3)1024    4)  2 2 2 21 2 3 4 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

های عدد جمع رقمباشد. معین کنید حاصلمی 173عدد اول برابر با  2مجموع مربعات  -7 

 تر کدام است؟اول بزرگ

1 )3   2 )4  3 )5  4 )0 

عدد  -0
2
5

 ی معکوسش بیشتر است؟مقدار از قرینهچه 

1 )3/2  2 )5/2  3 )7/2  4 )9/2 

کند قطع می -3ی ها را در نقطهو محور عرض -5ی ها را در نقطهخطی که محور طول -9

 چه شیبی دارد؟

1 )3/1-  2 )3/1  3 )0/1- 4 )0/1 

/یمساحت مثلثی که از برخورد خط به معادله -11 x / y 0 75 0 4 با محورهای  6

 شود کدام است؟مختصات ایجاد می

1 )45  2 )51  3 )55  4 )01 

aاگر  -11  bو  121  باشد، حاصل عبارت  114
a b

a ab b



 

2 2

2 2
7 7

2 4 2
 کدام است؟ 

1 )5/119  2 )5/117 3 )5/115 4 )5/113 

 304های آن عضو از اعضای یک مجموعه را حذف کنیم. تعداد زیر مجموعه 2اگر  -12

 Aهای عضو داشته باشد، معین کنید مجموع رقم Aشود. اگر این مجموعه واحد کم می

 کدام است؟

1 )0   2 )7  3 )0  4 )9 

ربع عدد  -13
223  کدام است؟ 22

1)422   2)442  3)462  4)482 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 

حاصل -14 
/ / / /

/ / / /

 


 

2 03 0 4 4 05 0 79
5 5 1 6 2 15 0 2

 کدام است؟ 

1 )21/1  2 )23/1  3 )25/1 4 )27/1 

عبارت  حاصل -15 
3

3

9 243
 کدام است؟ 

1 )3  2)13 3)3 3  4 )3 13 

 ی ناتهی باشند، حاصل عبارت زیر کدام است؟دو مجموعه Bو  Aاگر  -10

   (A B) (B A) (B A) (A B)      

1)   2)A  3)B  4)A B 

 حاصل عبارت مقابل کدام است؟ -17 

1 )2492/1  

2 )2494/1 

3 )2490/1  

4 )2490/1 

ضلعی مقدار یکسانی  5 جمع اعداد نوشته شده روی هر ضلع ازمطابق شکل، حاصل -10

 ی ؟ کدام است؟باشد. عدد موجود در خانهمی

1 )11  

2 )12  

3 )14 

4 )10  













1
1

51
51

5
1

1
1

1
1

1
5

 

0 

4 

 ؟

2 

7 

3 



 ـ آموزشی کوشش  مجتمع فرهنگی

 1374تأسیس 

 

 4 

 

 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 

xی کدام پرانتز در تجزیه -19 x 29 18  شود؟دیده می 7

1 )( x )3 1    2 )( x )3 4  

3 )( x )3 6   4)( x )3 7 

حاصل عبارت  -21
( )( )( )( )

( )( )( )( )

   

   

   

   

1 1 1 1

1 1 1 1
2 1 3 1 4 1 5 1

6 1 7 1 8 1 9 1
 کدام است؟ 

1 )2/1  2 )4/1  3 )0/1  4 )0/1 

را نصف کنیم حجم آن چند برابر و ارتفاع آن 4ی یک مخروط را اگر شعاع قاعده -21

 برابر کنیم؟ 4را برابر حالتی است که شعاع قاعده را نصف و ارتفاع آن

1 )2   2 )4  3 )0  4 )10 

حاصل عبارت  -22
a a a

( )( a)
a a a

 
  

 

1 1 3
1 1 4 4

 کدام است؟ 

1)1   2) 2  3)3  4 )4 

متر روی یک سطح افقی سانتی 2و  3و  4و  5مربع به طول اضلاع  4مطابق شکل  -23

 کدام است؟ CPQایم. مساحت مثلث وصل کرده Bبه  Aاند. از کنار هم چیده شده

1 )10  

2 )5/10   

3 )17  

4 )5/17 

 

A 

C B 

Q 

P 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

ــتطیل هم    -24  ــکل کنار هم قرار گرفته     تعداد چهار مس ــت مطابق ش اند و مربع  نهش

ABCD  ساخته ساحت مربع  را  شکل   ABCDاند. م چهار برابر مربع کوچک در مرکز 

 ها کدام است؟باشد. نسبت طول به عرض این مستطیلمی

1 )5/1  

2 )2  

3 )5/2 

4 )3 

مطابق شکل ارتفاع مخروط با قطر قاعده برابر است اگر حجم مخروط برابر با  -25

1024
3

 باشد، معین کنید مساحت سطح جانبی استوانه کدام است؟ 

1 )252  

2)254 

3)256 

4)258 

 کدام است؟ nرو مقدار ی روبهدر معادله -20

1 )2  

2)3  

3)4  

4)5 

n n n

n n





  




4 2 1

2 1
3 2 4 16

5120
2 4

 

B 

C D 

A 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

که باشد در صورتیپذیر میبخش 3فرد بوده و بر  EFDGABCAرقمی  0عدد  -27  

 7تا  1های متفاوت بوده و هر حرف یک رقم از میان ی رقمحروف متفاوت نشان دهنده

 کدام است؟ Aباشد، معین کنید 

1 )1   2 )3  3 )5  4 )7 

 Qو  Pباشد. نقاط متر میسانتی 392مربع به طول قطر  ABCDمطابق شکل  -20

 است؟متر مربع چند سانتی DPQباشند. معین کنید مساحت مثلث وسط اضلاع می

1 )5/73 

2 )5/74 

3 )5/75 

4 )5/70 

که تعداد فرزندان پسر و دختر برابر باشد فرزندی احتمال این 4ی در یک خانواده -29

 کدام است؟

1 )345/1  2 )355/1 3 )305/1 4 )375/1 

دانیممی -31
2
3

باشد. معین کنید برابر سن پریسا مساوی می 0برابر سن رؤیا با  11از  

چند برابر سن پریسا با 
1
2

 برابر سن رؤیا مساوی است؟ 5از  

1 )5   2 )4  3 )3  4 )2 

 

 

 

B A 

C D 

P 

Q 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

متر روی سانتی 5متر و عرض سانتی 9نهشت با طول مطابق شکل دو مستطیل هم -31 

ی محل برخورد قطرهای این افقی کنار هم چیده شده است. معین کنید فاصلهیک سطح 

 متر است؟دو مستطیل چند سانتی

1)50  

2)51  

3)52 

4)53 

عدد  -32 3 4 615 32  چند رقمی است؟ 125

1 )21   2 )22  3 )23  4 )24 

a)حاصل  -33 b ) (a b ab)
  3 3 1 2 aبه ازای 2

 bو  12
  کدام است؟ 13

1 )1/1  2 )2/1  3 )3/1  4 )4/1 

xدو خط با معادلات  -34 y  2 1 xو  0 y   2 5 های یک از خط با کدام 0

 دهند؟زیر تشکیل یک مثلث می

1)x y  6 3 7 0   2)x y  2 6 0 

3)x y  2 2 9 0  4)x y  2 8 0 

عدد   جمع رقمحاصــل   -35 عدد    ABAرقمی  3های  با  بوده و  BCرقمی  2برابر 

 Aاســت. معین کنید  Bبرابر با عدد یک رقمی  BCرقمی  2های عدد جمع رقمحاصــل

 های متفاوت هستند(  ی رقمکدام است؟ )حروف متفاوت نشان دهنده

1 )0   2)7  3 )0  4 )9 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 

n2چند برابر  n14نصف مربع مجذور -30    است؟ 116

1 )32  2 )10  3 )0  4 )4 

صندلی بچینیم،  4تعدادی میز مربعی شکل و تعدادی صندلی داریم. اگر دور هر میز  -37

صندلی  0ها تا میز را به هم چسبانده و دور آن 2آوریم. اگر هر صندلی کم می 0در انتها 

 آید. معین کنید چه تعداد میز موجود است؟صندلی اضافه می 4بچینیم، در انتها 

1 )14   2 )12  3 )11  4 )0 

بوده و رقم سمت  5های آن برابر جمع رقمکه حاصلتعداد عدد داریم طوریچه  -30 

 ها کوچک نشوند؟چپ آن نیز یک بوده و از چپ به راست رقم

1 )4   2 )5  3 )0  4 )7 

 حاصل عبارت مقابل کدام است؟ -39

1 )3  

2)2 3   

3)3 3  

4)4 3 

aاگر  -41  b 0 باشد، حاصلa b a b
3 3 9 2 68  کدام است؟ 3

ab( 2  ( صفر1
3 3)ab

35 4)ab 35 

 

 

 





6
1

3
1

3
3
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 کند؟میعبارت مقابل را تعریف نشده  xقرار دادن کدام عدد به جای  -41 

1 )
2
5

   2)
4
5

  

3)
2
3

   4)
4
3

 

کنیم. این دایره توسط خارج از یک دایره دو مماس بر آن دایره رسم می Pی نقطهاز  -42

 Aی بین دو مماس تقسیم شده است. اگر زاویه 15به  3نقاط تماس به دو کمان با نسبت 

 کدام است؟ Aهای درجه باشد، مجموع رقم

1 )2   2 )3  3 )4  4 )5  

 

 ی وسط ضلع از قطر کدام است؟فاصله داریم. معین کنید 190یک مربع به مساحت  -43

1)/21 5   2)/22 5 3)/23 5 4)/24 5 

یکدیگر را در نقطه به مختصات -2و  -1های دو خط با شیب -44
 
 
 

1

12
اند. قطع کرده 

 شود کدام است؟ها ساخته میمثلثی که با این خطوط و محور طولمساحت 

1 )32  2 )34  3 )30  4 )30 

مربع و یک مستطیل رنگی تقسیم  2به  PQو  EFبا رسم خطوط  ABCDمستطیل  -45

به  3برابر با  ABCDمستطیل محیط به  PQCFشده است. اگر نسبت محیط مستطیل 

 کدام است؟ ABCDباشد، معین کنید نسبت عرض به طول  0

1 )3/1  

2 )4/1 

3 )5/1 

4 )0/1 

x







1
1

1
1

1
1

1

 

B E A 

Q 

C 

P 

F D 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

موازی  Lگذرد. خط ها میبا محور طول Lی برخورد خط از نقطه -2با شیب  dخط  -40 

xبا خط   است و از نقطه با مختصات 2
 
 
 

3

1
کدام  dگذرد. عرض از مبدأ خط می 

 است؟

1 )0-  2 )5-  3 )4-  4 )3- 

ی بزرگ در نظر بگیرید. طول وتری از دایره 5و  12های مرکز به شعاعی همدو دایره -47

 باشد، کدام است؟ی کوچک مماس میکه بر دایره

1 )472    2)474  

3)476    4)478 

 4متر و طول قاعده برابر با سانتی 0الساقین، طول ساق در یک مثلث متساوی -40

 متر است؟باشد. معین کنید طول ارتفاع وارد بر ساق چند سانتیمتر میسانتی

1)12     2)13  

3)14    4)15 

aاگر  -49 b (a b)   2 24 5 a)باشد، حاصل 4 b )
   2  کدام است؟ 327

1)125/1   2) 145/1 3) 105/1 4) 105/1 

 3ای را مماس بر هر دایره 243الاضلاع با مساحت در داخل یک مثلث متساوی -51

 ایم. شعاع دایره کدام است؟ضلع رسم کرده

1)3   2)4  3)5  4)6 

حاصل  -51  2 3 2  کدام است؟ 3

1 )5  2)6  3)7  4)8 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه اولدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 

برابر با  BQمربع بوده و  ABCDمطابق شکل  -25
1
3

چنین باشد. همضلع مربع می 

AQ  قطرBD  را درP  قطع کرده است. اگر مساحتABCD  متر سانتی 0411برابر با

 کدام است؟ BPQمربع باشد مساحت 

1 )251  

2 )351  

3 )451  

4 )551 

یدر مجموعه -35 , , , ...,n1 2 عضوی شامل  3های دانیم ربع زیر مجموعهمی 3

 کدام است؟ nهستند. معین کنید  5عدد 

1 )9   2 )11  3 )11  4 )12 

 متر کدام است؟سانتی 3وجهی منتظم به طول یال  4حجم یک  -54

1 )/2 15 2    2)/2 25 2  

3)/2 35 2    4)/2 45 2 

نهشت متر مربع و همسانتی 75الاضلاع با مساحت متساویمثلث  3مطابق شکل  -55

وصل کنیم، معین کنید  Bبه  Aاند. اگر از در کنار هم، روی یک سطح افقی چیده شده

 متر مربع است؟چند سانتی CPQمساحت مثلث 

 

 

 

1 )5/11  2 )5/12  3 )5/13 4 )5/14 

C B 

Q 
P 

A 

B 

Q 

C D 

A 

P 


